19 ноября школьники СП Медведка стали участниками проекта МБУК «Горнозаводского краеведческого музея им. М.П.Старостина « Мы едем, едем...Едем!»

Ребята получили массу впечатлений, знаний, положительных эмоций и много интересной информации.

В музее довольно богатая коллекция экспонатов, доброжелательный экскурсовод Старкова Наталья Владимировна увлечённо, доступно и интересно донесла до детей научный и исторический материал.

Побывали учащиеся на выставке кукол, морских экспонатов, в залах камней, комнатах краеведения и истории родного Горнозаводского края. Музей камня и Музей моря дают представление о жизни на нашей планете в далёком прошлом.

Интересен был мультфильм, который является собственностью музея, об истории создания заводов и строительства первой железной дороги в Горнозаводском районе.

Музей поразил своей оригинальностью и многообразием. В больших городах такое можно не увидеть...

Педагоги из школ г. Горнозаводска провели с ребятами «мастер классы» по ИЗО и химии

Организация мероприятия была на высшем уровне: бесплатные проезд в теплом комфортабельном автобусе, бесплатное питание в кафе «ИП Василенко  $\Pi$ .А».

В заключении дети получили небольшие сувениры в память о музее. Спасибо Вам, организаторы проекта!

Успехов Вам и Вашему музею, благодарных посетителей! Удачи!





